[image: Piko Kontur Lösung ]Zahlraum 1000 – Das kann ich schon!
 أستطيع حل هذا! – الألوف 1000
Name / التاريخ			                        Datum /الاسم
	1  املأ الفراغات.  Fülle die leeren Spalten
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	جدول فئات الأرقام
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	فكك إلى مئات وعشرات وآحاد. 2        Zerlege in Hunderter, Zehner und Einer.
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	 رتب الأرقام بشكل تقريبي على طول الخط الحسابي.  3   
      Ordne die Zahlen ungefähr am Rechenstrich ein. 
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	احسب. 4    Rechne aus. 
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	5  احسب. Rechne aus.
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	6  احسب.   Rechne aus


21 • 6 =                                16 • 14 =
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